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 fonksiyonunun dönüm noktası A(1,2) olduğuna göre b kaçtır?
    A) -3        B) -1        C) 3       D) 6        E) 12



	3.    
[image: image13.wmf]71

()2

fxx

=

 ise
       
[image: image14.wmf]0

(1)(1)

lim

h

ffh

h

®

-+

 limitinin değeri kaçtır?

A) 142        B)  71      C)  0      D)   -71       E) -142

	8.  
[image: image15.wmf]2

6

()

xax

fx

xb

++

=

-

 fonksiyonunun asimptotlarının kesim noktası A(1,2) olduğuna göre a kaçtır?
   A) -2        B) 0         C) 1        D) 2         E) 5
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  fonksiyonunun x = 1 deki teğetinin eğimi kaçtır?
A) 96ln2   B) 48ln2    C) 32ln2   D) 24ln2    E) 16ln2
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   A) 2        B) 3          C) 4        D) 5           E) 6
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  integralinin sonucu kaçtır?
    A) -2ln3   B) -2ln2    C) –ln3   D) ln3    E) 2ln3
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